



Orbán keményen rápirított a pofátlanul követel?? Jakabra

2020 szeptember 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Orbán Viktor mőreste tanította a jobbkos Jakabot.

Nézzék azt a cinikus mosolyt Jakab Péter Jobbik-elnök arcán! Ezt az ábrázatot éppen akkor vágta, amikor Orbán Viktor a parlamentben szembesítette azzal az ürességgel, kongó semmitmondással, rosszindulatú rágalmozási kísérlettel, lejárató szándékú követel?zéssel, amivel Jakab a kormány szociálpolitikáját illette. Az a Jakab, aki politikai f?nöke a borsodi hatos választókerület id?közi választásán induló jobbikos jelöltnek, Bíró Lászlónak, aki vállalkozóként nem fizette ki szociális munkásainak a bérét.

Íme, a párbeszéd a parlamentb?l:

Jakab Péter:

„A veszélyeztetett munkahelyek érdekében vállalja át a kormány a bérek 80 százalékát. Az átlag alatt keres? magyar munkavállalókat mentesítsék a személyi jövedelemadó megfizetése alól. Magyarán: hagyjanak több pénzt a szegényebbeknél.”

Orbán Viktor válasza:

„A baloldali jobbikos jelöltje [Bíró László] 2014 és 2016 között egy szociális szövetkezetet vezetett. Ötvenmillió támogatást kapott azért, hogy munkahelyeket teremtsen. A céget végül bedöntötték, a varrón?k munkabérét ki sem fizették, futhattak a bérük után. Na, ennek kell véget vetni Borsodban.”

Azt gondolom, mindez önmagáért beszél. Jakabék nemhogy eldugták volna ezt a min?síthetetlen magatartást tanúsító embert, aki az id?közi választási kampányban Budapestet judapestezte, és a zsidókat tet?csúszdával gúnyolta, hanem még pofátlanul, mint afféle mintaembert, képvisel?jelöltként kirakatba is állították. S a többi baloldali párttal egyetemben akkor is ragaszkodtak a jelöltségéhez, amikor már kiderültek róla a fenti vállalhatatlan aljasságok.

Nyilvánvaló, hogy pofátlanságuk nem ismer határokat. Ugyanúgy lenézik a választóikat, mint legf?bb szövetségesük, Gyurcsány és csatlósai, a kétes legitimációval minap újraválasztott MSZP-s elnök, Tóth Bertalan és politikai mátkája, Kunhalmi Ágnes. Mert nekik csak a pénz és a hatalom az isten, a velük egyet nem ért? embereken pedig átnéznek, ha tehetik, meg is tapossák ?ket.

Orbán Viktor azonban ezúttal is túl nagy falat volt Jakab Péter számára. ?t ezúttal sem tudta fal mellé állítani. S?t! Követel?zései kapott válasza közben zavarában csak azt a képünkön látható cinikus vigyorgást volt képes az arcára er?ltetni, amivel jelezte, tudja, hogy igaza van a miniszterelnöknek, de ? akkor sem vesz róla tudomást. Cinikus mosolya nem jelenthet mást, mint a kormányf? szavainak figyelmen kívül hagyását, mert számukra csak ez a sunyi és aljas összefogás jelenthet esélyt a hatalomhoz, a pénzhez jutáshoz, a 2022-es választások megnyeréséhez.

Amihez azokat választókat hívják segítségül, akiket a lelkük mélyén a végtelenségig lenéznek. Bíró László indítása ennek ékes bizonyítéka.

Horváth K. József - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látma kell”

Ajánló